

Юрий Янко о культуре и музыке. Простым языком о сложных вещах

#6-7 от 28.03.2013



Директор и художественный руководитель Харьковской областной филармонии Юрий Янко 4 марта встретился со студентами и преподавателями НТУ «ХПИ», чтобы поговорить о культуре. Тема встречи: «Юрий Янко о культуре и музыке. Простым языком о сложных вещах».

Встреча состоялась по инициативе ХПИ: преподавателям и студентам технического вуза небезразлично состояние культуры в Харькове.

Вступительным словом встречу открыл ректор НТУ «ХПИ» Л. Л. Товажнянский, отметив, что культурное и духовное развитие – неотъемлемый компонент образования студентов.

«Экономическое развитие и повышение материального благосостояния невозможно без высокого культурного уровня наших людей, поддержал ректора известный музыкант. – Харьков – родина многих известных деятелей культуры, прославивших наш город далеко за его пределами». Юрий Янко уже имеет опыт работы со студентами – он руководит культурным подразделением Харьковского национального университета внутренних дел на общественных началах. Как ректор университета культуры при ХНУВД Юрий Владимирович заботится о повышении уровня культуры будущих стражей правопорядка.

Во время встречи студенты имели возможность задать вопросы Юрию Янко, на которые он охотно отвечал, а в качестве одного из ответов даже продемонстрировал рингтон на своем мобильном телефоне.

Приглашая в гости известных людей культуры, университет реализовывает свою социальную функцию, более тесно знакомя студентов с миром искусства, и тем самым обогащая их духовный мир.

Пресс-служба НТУ «ХПИ»